

## 參訪國稅局心得—二年七組 04 號林凡藝

因為去參訪了國稅局，所以才能更進一步的了解它，也才發現原來國稅還有分那麼多種，這些是在參訪之前都不曾想像過的，有些有聽過的像是：綜合所得稅、營業稅、菸酒稅，但令我比較意外的是一期貨交易稅、特種貨物及勞務稅，這對我來講真的覺得很不可思議，原來這樣是必需要繳稅而那樣的行為為什麼又要繳稅之類的。

還有，他們也有許多貼心的服務，爲了方便民眾繳稅，設置了許多的措施，像是有全能服務台，清楚瞭解你想要獲得的是哪方面的資訊，他就會請你到相關的服務處，讓你能更進一步的仔細詢問，最令人感到貼心的地方是，他有特別位外僑人士設立的，每種繁複的語言，都會有專人替你服務，不會讓你不知所措！

他們的簡報真的製作的非常用心，每個都讓人一目了然，而且講解的也非常詳細，本來以爲是要交我們如何報稅，但是其實都超出我們的意外，竟然是讓我們去了解那些稅務，是因爲什麼關係才需要這樣，也深深的讓我們理解做爲一個良好的國民應該要定期繳稅。其中也向我們講了一個小笑話，有一個婆婆因爲在家自行釀酒販售，居然還會可愛到打電話去詢問該如何報稅，而他們也親切的告訴婆婆小型販售是不需要的，真是一個可愛的婆婆。

最後介紹完進行了有獎徵答，雖然題目讓我覺得稍微難了一點，不過他也都有給予提示哦哈！大家都非常踴躍的參予了呢，去的有三個班級，有獎徵答有六個問題，其中我們班就拿了三個哦！真的替我們班感到開心，而且我也是其中一個哦，拿到禮物真的好開心，裡面的禮物也非常精美，我回家之後送給媽媽，媽媽也讚嘆怎麼會送這麼好的禮物呢！這次去國稅局參訪，真的收穫滿滿。